ІТ-ликбез от студентов СФУ

Студенческие IT-бригады Сибирского федерального университета обучили работе с инфоматами электронного правительства 250 жителей Дивногорска, Железногорска, Лесосибирска, Канска, Минусинска и Назарово.

Работа в этих территориях идёт со 2 июля 2012 года. С 23 июля к проекту присоединились Ачинск и Сосновоборск.

Команды студентов СФУ сформировало министерство информатизации и связи Красноярского края. В настоящее время ребята разъясняют государственным и муниципальным служащим и гражданам пенсионного возраста суть электронного правительства: федеральное законодательство, функционал инфоматов, принцип «одного окна» при предоставлении государственных услуг и алгоритм работы с порталом госуслуг. Студенты работают в территориях по месту своего жительства, за каждым закреплён куратор от местной администрации.

Как показал мониторинг 28-ми задействованных в проекте инфоматов, посещаемость бесплатных ресурсов существенно возросла. Наиболее часто жители территорий обращаются в веб-регистратуру, на портал электронного правительства, читают электронную газету «Наш Красноярский край». В июле бесплатными услугами терминалов воспользовались 28 840 человек, в предыдущем месяце — 7 299 человек.

Пресс-служба СФУ, 25 июля 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/10670